
Artist Album Comments Price Vinyl Condition Jacket Condition Record Label Catalog Number Format

Ænigmatum Deconsecrate

Royal Blue Inside Electric Blue With Neon Pink & Yellow Mustard Splatter - beautiful 
record, which has been kept in an anti-static sleeve. Hype sticker still intact on jacket. Vinyl 
has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-
pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) 20 Buck Spin SPIN138 LP, Album, Ltd, Roy

Alexisonfire Math Sheets Demo

White 10" record. Few corner dings on jacket. 10" vinyl has been kept in an anti-static 
sleeve. The record and jacket will come in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl 
Storage Solutions. Great for any AOF collector! Free shipping. $60 Very Good Plus (VG+) Good Plus (G+) Dine Alone Records DAV051 10", RSD, Ltd, Whi

Alive In Barcelona Alive In Barcelona

Hand-poured "Outer Space" variant. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both 
the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Smartpunk Records SPREC1023 LP, Ltd, Num, Out

Apostles Of Eris / Pique (2) Split

Coke bottle clear variant. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket 
and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. 
Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on 
orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Larry Records, Zegema Beach Records, 
Clever Eagle Records LR65, ZB221, none LP, Ltd, Cok

Asile Kichesippi Toxique

Black record. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are 
stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if 
you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $10 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Rust And Machine RAM13 LP, Album

Atræ Bilis Apexapien

Beautiful record - Halloween Orange Inside Milky Clear with Black, Neon Yellow/, White 
Splatter. Jacket is still in polybag with hype sticker intact. Vinyl has been kept in an anti-
static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) 20 Buck Spin SPIN141 LP, Album, Hal

Attila (15) Closure

Red variant, spun once and kept in an anti-static sleeve.  Jacket still in shrink. Record and 
jacket will come in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping over 69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Attila Music LLC none

LP, Album, Ltd, M/Print, 
Red

August Burns Red Death Below

Sand art variant: white record with blue splatter. Jacket still in shrink wrap, hype sticker 
intact. Gatefold never opened. Records have been kept in anti-static sleeves and both the 
jacket and records are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) SharpTone 6749-4 2xLP, Album, Ltd, San

August Burns Red Thrill Seeker

Clear record with yellow and black splatter for the 15th anniversary release. Insert includes 
tour dates. Jacket has some minor creasing on the bottom right, but everything is else is in 
excellent condition. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and 
record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over 
$69, nice! $40 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Solid State TNV33465 LP, Album, RE, RP, Cle

Austra Feel It Break

Black vinyl, records in great condition. Gatefold has some minor corner corner dings. 
Records have been kept in anti-static sleeves and both the jacket and records are stored in 
a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd 
like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $40 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Domino WIGLP270 2xLP, Album

Bad Religion Generator
Sealed in shrink wrap with hype sticker. Green and white galaxy vinyl. Please contact me if 
you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Mint (M) Mint (M) Epitaph 86416-1, 86416-1TGWG LP, Album, Ltd, RE, Gre

Behold... The Arctopus Horrorscension

Translucent marled purple vinyl. Jacket still in shrink wrap. Vinyl has been kept in an anti-
static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Black Market Activities BMA 045-1 LP, Album, Tra

Belvedere (2) Hindsight Is The Sixth Sense

Optical Blur variant: Clear with Blue and Purple Splatter.  Vinyl has been kept in an anti-
static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Thousand Islands Records TIR-077 LP, Album, Cle

Bing Crosby Christmas Classics

Metallic silver record. Jacket still in shrink with hype sticker. Vinyl has been kept in an anti-
static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Capitol Records, UMe, Capitol Records

B0032315-01, 
B0026983-01 LP, Comp, RE, Sil

Blessing A Curse Waste

Orange vinyl. #188/200 written on polybag. Bought new and stored. Vinyl has been kept in 
an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Free shipping on orders over $69 $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Smartpunk Records SPREC1024

LP, Album, Ltd, Num, 
Ora

Blodet (2) Vision

Cream with black merge vinyl. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69 $20 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Church Road Records CRR088V LP, EP, Whi

Boneflower, Lang (5) Dolor 遠来

Strip included. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record 
are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact 
me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, 
nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Dog Knights Productions DK 155 LP, Mar

Boysetsfire Tomorrow Come Today

Jacket still in shrink wrap, hype sticker intact. Black vinyl. Record has been kept in an anti-
static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69 $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Craft Recordings CR00269 LP, Album, RE, RM

Broadway Calls Comfort/Distraction

Grey marble/swirl opaque variant. Tiny corner ding on bottom right of jacket. Vinyl has been 
kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket 
protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if 
you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $12 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) No Sleep Records NSR084 LP, Album, Gre

Burn (2) Do Or Die

Black and cream mix vinyl. Record has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69 $10 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Deathwish DW198v LP, Album, Cre

CADY / Majorel / Agak / Coma Regalia Desolate Hands Move The Hour

Black 10" vinyl. Record has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and 
record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over 
$69 $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Zegema Beach Records, Middle-Man 
Records, Meat Cube Label, Kakusan 
Records, Dance Happy Doom Crew, 
Cyllene Records ZBR118, none 10"

Cathexis (3) Untethered Abyss

Black and red merge. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and 
record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over 
$69 $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Willowtip WT-192-2 LP, Album, Ltd, Bla

Cattle Decapitation Karma.Bloody.Karma

White vinyl. Jacket still in shrink wrap. Hype stickers intact. Vinyl has been kept in an anti-
static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Metal Blade Records 3984-14575-2

LP, Album, Ltd, M/Print, 
RE, RM, Whi

Cheval De Frise Cheval De Frise

Unopened. Still in Computer Students foil and will be shipped in its original mailer to 
prevent damage. Contact me if you'd like any pictures or have any questions. Free shipping 
over 69, nice! $35 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Computer Students CS006 LP + LP, S/Sided

Choke (27) Desiphon

Silver cloudy vinyl. Jacket is in polybag with hype stickers. #11/100. Includes Meteor Gem 
sticker also. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are 
stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Includes 45rpm 
sticker as a reminder ;) Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Translation Loss Records TL1931-V3

12", S/Sided, Etch, Num, 
Sil

Counterparts A Eulogy For Those Still Here

Purple with Orange and Blue Twist. Jacket still in shrink wrap. Included with purchase - 
anti-static sleeve for vinyl and a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. 
Contact me with any questions or for pictures. Free shipping over 69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Pure Noise Records PNE349 LP, Album, Ltd, Pur

Crossfaith Ex_Machina

Included with purchase - anti-static sleeve for vinyl and a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Contact me with any questions or for pictures. Free shipping 
over 69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) UNFD UNFD113 LP, Album, Ora

Dealey Plaza Culture And Circumstances

Black Swirl in Coke Bottle Clear vinyl. Included with purchase - anti-static sleeve for vinyl 
and a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Contact me with any 
questions or for pictures. Free shipping over 69, nice! $20 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Silverback Gorilla Records SGR002 12", Bla

Deep Pockets (2) You Feel Shame

Purple inside translucent yellow - great condition. Included with purchase - anti-static 
sleeve for vinyl and a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Contact 
me with any questions or for pictures. Free shipping over 69, nice! $6 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Iron Pier IRP12 LP, Album, Pur

Despised Icon Consumed By Your Poison

Translucent green with black marble. CD included. Jacket still in shrink with hype sticker 
but has a small corner crease on top right. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and 
both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Century Media 19439927921

LP, Album, Gre + CD, 
Album + Ltd, RE

Despised Icon The Ills Of Modern Man

Clear vinyl, cd included. Jacket still in shrink wrap with hype sticker. Vinyl has been kept in 
an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Free shipping. $70 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Century Media 88985332331

LP, Album, Cle + CD, 
Album + Ltd, RE

Dissolve (2) Until The Drugs Wear Off

Grey vinyl in excellent condition. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Includes 45rpm sticker. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Maitsuba MAITSUBA 004 LP, Album, Gre

Drawbacks (3) How We Feel

French melodic hardcore on yellow fluorescent vinyl. Jacket is still in shrink wrap with hype 
sticker. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are 
stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if 
you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

59SRS, Dingleberry Records, Don't Trust 
The Hype, Eternalis Records, KLVR 
Records, Inhumano, Mosh Potatoes, 
Pundonor Records, Smithsfoodgroup DIY

59SRS-057, DBR337, 
DTTH61, ER026, 
KLVR16, INH070, 12", Album, yel

Drowningman Busy Signal At The Suicide Hotline

Blood Burst Splatter which is orange blob inside clear with red and black splatter - beautiful 
record. Jacket still in shrink wrap with hype sticker. Vinyl has been kept in an anti-static 
sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from 
Vinyl Storage Solutions. Includes 45rpm sticker. Please contact me if you'd like pictures or 
if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Iodine Recordings IOD-39

LP, Album, Ltd, RE, RM, 
Ora

Employed To Serve Greyer Than You Remember

Clear smoke vinyl. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and 
record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over 
$69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Holy Roar Records HRR132 LP, Album, RP, Cle

Employed To Serve The Warmth Of A Dying Sun

Clear vinyl with orange and black splatter in excellent condition. Still in polybag with hype 
stickers. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are 
stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if 
you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Holy Roar Records HRR183V LP, Album, Cle

Every Time I Die From Parts Unknown

"Almost pink" vinyl, which is like magenta, if you will. Jacket still in shrink with "Limited 
Edition Colored Vinyl" hype sticker. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both 
the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $25 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Epitaph 7328-1 LP, Album, Ltd, RE, Alm

Every Time I Die New Junk Aesthetic

Red purple vinyl. Jacket still in shrink with hype sticker. Gatefold has never been opened. 
Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a 
dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $25 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Epitaph 7023-1 LP, Album, Ltd, RE, Red

EximperituserqethhzebibšiptugakkathšulweliarzaxułumŠahrartu

"Yellow ghostly" variant which is a beautiful see-through yellow with cloudy spots. Vinyl has 
been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket 
protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if 
you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Willowtip WT-185-2 LP, Album, Yel

Faim (2) Hollow Hope

Light blue vinyl. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record 
are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Includes 45rpm 
sticker. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping 
on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Safe Inside Records 23 12", Album, Lig

For Your Health In Spite Of

Split vinyl - black and coke bottle green with red splatter on the coke bottle side - quite 
unique. Jacket still in polybag with hype sticker. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve 
and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl 
Storage Solutions. Includes 45rpm sticker. Please contact me if you'd like pictures or if you 
have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Twelve Gauge Records TG050 12", Album, Bla

Fucked Up Year Of The Ox

Black vinyl. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are 
stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if 
you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Merge Records MRG391 12"

Fucked Up Year Of The Rat B/W First Born

Black vinyl. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are 
stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if 
you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

What's Your Rupture?, What's Your 
Rupture? WYR?0109, WYR? 0109 12"

Giraffes? Giraffes! Memory Lame

Clear vinyl with red, black, and blue splatter. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve 
and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl 
Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. 
Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Topshelf Records (2) TSR181 LP, Album, Ltd, Cle

Glass Casket Glass Casket

Great EP and clean copy of vinyl. 50/50 split. One side is translucent reddish-purple, the 
other side is clear with a lot of colorful splatter. Record has been kept in an anti-static 
sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from 
Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Take a look at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free 
shipping on orders over $69, nice! $25 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Silent Pendulum Records SPR071

12", S/Sided, EP, Etch, 
Ltd, 50/

Gojira (2) L'Enfant Sauvage

Orange vinyl double LP variant. Jacket is still in shrink wrap. Records have been kept in 
anti-static sleeves and both the jacket and records are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Take a look at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free 
shipping on orders over $69, nice! $25 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Roadrunner Records 1686-176511

2xLP, Album, Ltd, RP, 
Ora

Goratory Sour Grapes

Clear vinyl with brown splatter lol. Jacket is still in polybag with hype sticker intact. Record 
has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-
pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Take a look at my other listings for more metal, 
hardcore, and the like. Free shipping on orders over $69, nice! $25 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Everlasting Spew Records SPIT043LP LP, Album, Shi

Gravesend (2) Methods Of Human Disposal

White vinyl. Bought new and well kept. Included with purchase - anti-static sleeve for vinyl 
and a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Contact me with any 
questions or for pictures. Free shipping over 69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) 20 Buck Spin, 20 Buck Spin spin142, SPIN142 LP, Album, Whi

Harms Way (2) Posthuman

Clear Translucent with White/Blue/Purple Marble. Slight creasing on jacket corner. Included 
with purchase - anti-static sleeve for vinyl and a dual-pocket protective sleeve from Vinyl 
Storage Solutions. Contact me with any questions or for pictures. Free shipping over 69, 
nice! $25 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Metal Blade Records 3984-15561-1 LP, Album, Ltd, Cle

Hesitation Wounds Awake For Everything

Clear vinyl. Included with purchase - anti-static sleeve for vinyl and a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Contact me with any questions or for pictures. Free 
shipping over 69, nice! $15 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) 6131 Records 6131094 LP, Album, Cle

Hot Nerds Strategically Placed Bananas

180 gram yellow vinyl. Jacket is still in shrink with hype sticker intact. Record has been kept 
in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Take a look at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free 
shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Three One G (31G) 78 LP, Album, Eas

I Killed The Prom Queen When Goodbye Means Forever

Clear Natural & Black Marble record. Spun once and kept in an anti-static sleeve. Both the 
record and jacket will come in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. 
Contact me if you'd like pictures or have any questions. Free shipping over 69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) UNFD UNFD003W LP, Album, Ltd, RE, Cle

In Hearts Wake Ark

Light blue and dark blue merge. Jacket still in shrink wrap with hype sticker intact. Vinyl has 
been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket 
protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if 
you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) UNFD UNFD085 LP, Album, Ltd

Inus Western Spaghettification

Translucent red vinyl. Jacket is still in shrink wrap. Record has been kept in an anti-static 
sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from 
Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Take a look at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free 
shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Three One G (31G) 105 LP, Album, Tra

Ion Dissonance Cast The First Stone

Yellow vinyl kept in excellent condition. Jacket is still in bag from Smartpunk. #81/300 with 
hype sticker intact. Record has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and 
record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Take a look at my other 
listings for more metal, hardcore, and the like. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Good Fight Music, Smartpunk Records GFM064 LP, Album, Ltd, Yel



Artist Album Comments Price Vinyl Condition Jacket Condition Record Label Catalog Number Format

J-Kwon Hood Hop

Black vinyl dual LP. Definitely a guilty pleasure of mine with some bangers on it. Records 
have been kept in anti-static sleeves and both the jacket and record are stored in a dual-
pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $5 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) So So Def 82876-58367-1 2xLP, Album, Promo

Koji (6) Crooked In My Mind
Variant: Pink with white marble. Comes in polybag. Please contact me if you'd like pictures 
or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $8 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Run For Cover Records (2) RFC075 LP, Pin

Kublai Khan (4) Lowest Form Of Animal

Cloudy orange variant - beautiful 10 inch record. Jacket is still in shrink wrap. Record has 
been moved from the paper sleeve to an anti-static sleeve. Both the record and jacket will 
come in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if 
you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $30 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Rise Records (3) RISE 490-1

10", S/Sided, EP, Etch, 
Ltd, Ora

Le Singe Blanc Arrebato

Black vinyl. Really cool math rock that you won't find easily in the United States. Record 
has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-
pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Take a look at my other listings for more metal, 
hardcore, and the like. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Les Disques De La Face Cachée, Jacob 
Records, Et Mon Cul C'est Du Tofu?, 
Aredje, Musica Per Organi Caldi, Red 
Wig, Whosbrain Records

LDDLFC 040, none, 
TOFU 174, 36, WHB-68 LP, Album

Les Louise Mitchels Es Hat Uns Spass Gemacht

Punk math rock. I posted all of the goodies that this record comes with on my instagram - 
https://www.instagram.com/p/Cc4eFzDMHNK/ - Record has been kept in an anti-static 
sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from 
Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Take a look at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free 
shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Et Mon Cul C'est Du Tofu?, No Way 
Asso, Gestalt, Attila Tralala, Tocsin 
Records

TOFU 13, NWA 09, 
Gestalt 005, atra 05, 
Bras cassés LP, Album + CD, Comp

Liars They Were Wrong, So We Drowned

180 gram black vinyl. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and 
record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over 
$69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Mute STUMM 225 LP, RE, 180

Loftus (2) Hugs + Drugs

Clear with Orange Pigment Swirl record. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and 
both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Zegema Beach Records ZB289 LP, Ltd, Cle

Loia Nodo Alla Gola

Italian punk/hardcore. Black vinyl. Record has been kept in an anti-static sleeve and both 
the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Take a look 
at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free shipping on orders over 
$69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Death Crush, Dio Drone, ¡ZAS! 
Autoproduzioni, Impeto Records, Toten 
Schwan

DC037, DD031, ooo, 
IR019, TSR 59 LP, Album

Looking For An Answer Dios Carne

Silver vinyl in excellent condition. Jacket is still in shrink wrap with hype sticker intact. 
Record has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a 
dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Take a look at my other listings for more metal, 
hardcore, and the like. Free shipping on orders over $69, nice! $12 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Willowtip WT-146-2 LP, Album, Sil

Mabus (2) Cheers, To Doomsday Gloom

SPR Golden Signature vinyl which is like a gold and cream swirl. Record has been kept in 
an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Take a look at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free 
shipping on orders over $69, nice! $12 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Silent Pendulum Records SPR032 LP, Ltd, SPR

Man Called Noon The Bad Guy
Sealed. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping 
on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Not On Label NA LP, EP

Mothman (7) Cancer Withdrawal

White vinyl with red and black splatter. Excellent condition. Record has been kept in an 
anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Take a look at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free 
shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Dark Trail Records DTR027 12", Whi

MouthBreather (2) I'm Sorry Mr. Salesman

Black vinyl. 45rpm sticker included. Record has been kept in an anti-static sleeve and both 
the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Take a look 
at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free shipping on orders over 
$69, nice! $35 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Dark Trail Records DTR019 LP, Album, Ltd, Sta

Nails You Will Never Be One Of Us

NAILS! Green vinyl. Jacket is still in shrink wrap. Record has been kept in an anti-static 
sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from 
Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Take a look at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free 
shipping on orders over $69, nice! $22 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Nuclear Blast Entertainment, Nuclear 
Blast Entertainment NB 3383-1, 3383-1 LP, Album, Ltd, Gre

Nashgul Cárcava

Black vinyl. Record has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record 
are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact 
me if you'd like pictures or if you have any questions. Take a look at my other listings for 
more metal, hardcore, and the like. Free shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) To Live A Lie TLAL122 LP, Album, Ltd

No Bragging Rights No Bragging Rights

Gold nugget vinyl in excellent condition. Jacket is still in shrink wrap with hype sticker. 
Record has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a 
dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Take a look at my other listings for more metal, 
hardcore, and the like. Free shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Pure Noise Records PNE316 12", EP, Gol

NoiSays NoiSays

Grindcore on coke bottle clear! Record has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Take a look 
at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free shipping on orders over 
$69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Dark Trail Records DTR004 LP, Album, Cok

Noisear Turbulent Resurgence

Black vinyl. Record has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record 
are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact 
me if you'd like pictures or if you have any questions. Take a look at my other listings for 
more metal, hardcore, and the like. Free shipping on orders over $69, nice! $7 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Deep Six Records #187 LP, Album

Not On Tour All This Time

Black vinyl, jacket still in shrink. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) La Agonía De Vivir LADV117 LP, Album, RE

Obscura (3) A Valediction

Red and black marbled records. Jacket still in shrink wrap with hype sticker intact. Gatefold 
never opened. Records have been kept in anti-static sleeves and both the jacket and 
records are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over 
$69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Nuclear Blast 56791

LP, Red + LP, S/Sided, 
Etch, Red + Album

Our Darkest Days Snakes & Ladders

Green With Purple Splatter. Band and label stickers included. Vinyl has been kept in an 
anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $18 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Lockjaw Records, Thousand Islands 
Records LJLP210, TIR-092LP LP, Album, Ltd, Gre

Party Favor Layers

White vinyl. Jacket still in shrink wrap with hype sticker intact. Vinyl has been kept in an 
anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Area 25 MDS001V LP, Ltd, Whi

Parween Traité Pour Une Nouvelle Croyance De L'Evènement

Black vinyl. Jacket still in polybag with hype sticker. Vinyl has been kept in an anti-static 
sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from 
Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Kapriel Records, Vox Project none, VOX35 LP, Album

Pennywise About Time

Yellow with red splatter. Jacket still in shrink - hype sticker intact. Vinyl has been kept in an 
anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Epitaph 6437-1 LP, Album, Ltd, RE, Yel

Pig Destroyer Prowler In The Yard

Oxblood variant. Remixed and remastered as part of Relapse's 25 year anniversary. Jacket 
still in polybag with hype sticker intact. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both 
the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $35 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Relapse Records RR7238

LP, Album, Dlx, Ltd, RE, 
RM, Oxb

Stray From The Path Anonymous

\m/ in your face hardcore. Clear with Red and Blue Splatter. Vinyl has been kept in an anti-
static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $30 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Sumerian Records none LP, Album, Ltd, Cle

Suicide Silence You Can't Stop Me

180 gram black vinyl. Jacket is still in shrink with hype sticker. Vinyl has been kept in an 
anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Nuclear Blast Entertainment, Nuclear 
Blast Entertainment NB 3031-1, 3031-1 LP, Album, Ltd

Swing Kids (2) Anthology

Great anthology on a beautiful record. Purple and bright blue split. Jacket is still in shrink 
wrap. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored 
in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd 
like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Three One G (31G) Three.One.G. #109 LP, Comp, Ltd, RP, Pur

Sylosis Cycle Of Suffering

Amazing melodic death metal on translucent purple vinyl. Gatefold has a tiny corner ding 
and some real small creasing if you hold it in the light. Records have been kept in anti-static 
sleeves and both the jacket and records are stored in a dual-pocket protective sleeve from 
Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $25 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Nuclear Blast, Nuclear Blast NB 5343-1, 5343-1

LP, Pur + LP, S/Sided, 
Pur + Album, Ltd

Thank You Scientist Plague Accommodations

Radioactive green splatter variant. Jacket still in shrink with hype sticker. Gatefold has 
never been touched or opened. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Flying Jangus Records none 12", EP, Ltd, Rad

Thank You Scientist Terraformer

2 LPs - one translucent orange, the other is translucent blue. Jacket still in shrink wrap. 
Records have been kept in anti-static sleeves and both the jacket and records are stored in 
a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd 
like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $25 Near Mint (NM or M-) Very Good Plus (VG+) Flying Jangus Records TYS03

2xLP, Album, Ltd, RP, 
Tra

Thank You Scientist Stranger Heads Prevail

Opaque bone vinyl. Jacket is still in shrink wrap. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve 
and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl 
Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. 
Free shipping on orders over $69, nice! $40 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Flying Jangus Records TYS04

2xLP, Album, Ltd, RP, 
Opa

The Bearer (2) Chained To A Tree

Blue Jay Spinner in Ultra Clear with Splatter. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve 
and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl 
Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. 
Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Silent Pendulum Records SPR039 LP, Album, Blu

The Bled Silent Treatment

Coke bottle green with white splatter. Jacket is still in shrink wrap, hype sticker in tact. Vinyl 
has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-
pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69 $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Hassle Records HOFFVR25LP16

LP, Album, Ltd, RE, RM, 
Cok

The Day Of The Beast Indisputably Carnivorous

Orange flame with black swirl vinyl. Included with purchase - anti-static sleeve for vinyl and 
a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Contact me with any 
questions or for pictures. Free shipping over 69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Prosthetic Records, LLC pros105011 LP, Album, Ora

The Dillinger Escape Plan Ire Works

Neon magenta with white, light blue, and dark blue splatter. Beautiful variant. Included with 
purchase - anti-static sleeve for vinyl and a dual-pocket protective sleeve from Vinyl 
Storage Solutions. Contact me with any questions or for pictures. Free shipping over 69, 
nice! $35 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+)

Relapse Records, Party Smasher Inc., 
Relapse Records, Party Smasher Inc. RR6699, RR43881 LP, Album, RE, RP, Mag

The Dillinger Escape Plan Option Paralysis

Sky blue vinyl. Comes in original polybag with hype sticker. Vinyl has been kept in an anti-
static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $35 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Season Of Mist, Party Smasher Inc., 
Season Of Mist, Party Smasher Inc.

SOM 200LP2, SOM 
200LP2CB

LP, Album, Ltd, RE, RP, 
Blu

The Dillinger Escape Plan One Of Us Is The Killer

Silver and black coronetto with white splatter - really cool variant. Jacket is still in the 
polybag it came in with the hype sticker still intact. Records have been kept in anti-static 
sleeves and both the jacket and records are stored in a dual-pocket protective sleeve from 
Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Take a look at my other listings for more metal, hardcore, and the like. Free 
shipping on orders over $69, nice! $40 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Sumerian Records SUM2121

LP, RE + LP, Ins + 
Album, Ltd, Sil

The Dillinger Escape Plan With Mike PattonIrony Is A Dead Scene

Tangerine with black and white splatter. Jacket still in shrink wrap. Vinyl has been kept in 
an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Includes 45rpm sticker.  Please contact me if you'd 
like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $18 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Epitaph 86658-1 12", EP, RE, Tan

The Gersch The Gersch
White vinyl. Record has been kept in an anti-static sleeve. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $5 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Shock Value Records SVR14 LP, Album, Ltd, Whi

The Jimi Hendrix Experience Are You Experienced

Black vinyl. Jacket still in shrink wrap with hype sticker intact. Record has been kept in an 
anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Legacy, Experience Hendrix 88843059851 LP, Album, RE, RP

The Mars Volta De-Loused In The Comatorium

Sky blue and dark green records. Hype sticker intact. Jacket still in shrink wrap. Records 
have been kept in anti-static sleeves and both the jacket and records are stored in a dual-
pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $50 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Clouds Hill, Clouds Hill, Rodriguez Lopez 
Productions

4250795604907, CH 
182, none

LP, Blu + LP, Gre + 
Album, RE, RM

The Rodeo Idiot Engine Malaise

Clear vinyl variant. Excellent condition. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both 
the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Throatruiner Records, Grains Of Sand 
Records, Dingleberry Records

THRT051, GOS022, 
DBR140 LP, Album

The Sound That Ends Creation Boomers, Zoomers, Desperate CoomersStill sealed. Purchased directly from band. Variant is like a tri-color merge. $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Not On Label none LP, Uni

The Sound That Ends Creation Music Designed To Give You Ideas... Incase You Should Run Out Of Ideas

Translucent Blue with Yellow splatter. Jacket still in shrink. Vinyl has been kept in an anti-
static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Not On Label (The Sound That Ends 
Creation Self-released) none LP, Tra

They And The Children Thoughts On Becoming A Ghost

Pink and silver split record. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket 
and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. 
Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on 
orders over $69, nice! $5 Very Good Plus (VG+) Very Good Plus (VG+) Shock Value Records SVR 07 LP, Album, Pin

Tomb Mold Planetary Clairvoyance
Transparent black cassette played once or twice and stored safely. Please contact me if 
you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) 20 Buck Spin SPIN114 Cass, Album, Tra

Torch Runner Endless Nothing

Black vinyl. Jacket still in shrink wrap. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both 
the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Southern Lord LORD198 LP, Album, Ltd

Trans-Siberian Orchestra Christmas Eve And Other Stories

Red vinyl. Jacket still in shrink wrap with hype stickers. Records have been kept in anti-
static sleeves and both the jacket and records are stored in a dual-pocket protective sleeve 
from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $10 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Rhino Records (2), Atlantic

R1 92736, 
603497845934

2xLP, Album, Ltd, RE, 
Red

Turnstile (2) Time & Space

Black vinyl. Jacket in shrink wrap. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Roadrunner Records RR7438-1 LP, Album, RP

Umbra Vitae Shadow Of Life

Red and white galaxy variant. Great condition. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve 
and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl 
Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. 
Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Deathwish DW222v-INDIE LP, Album, Ltd, Red

Undeath It's Time...To Rise From The Grave

Clear and green split. Jacket still in shrink with hype sticker intact. Vinyl has been kept in an 
anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective 
sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have 
any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $20 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Prosthetic Records PROS105075 LP, Album, Ltd, Gre

Vatican (7), FUNERALS (3), Sanction (6), Iron Curtain (9)902.303.720.631.92501.31401

Black vinyl in excellent condition. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Bitter Melody Records BMR 43 12", Bla

Vulvodynia Praenuntius Infiniti

Bubblegum variant in excellent condition. Both records have been kept in anti-static 
sleeves, jacket is still in shrink wrap - gatefold has never been opened. Both the jacket and 
records are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over 
$69, nice! $25 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Unique Leader Records ULR313 2xLP, Album, Ltd, Bub



Artist Album Comments Price Vinyl Condition Jacket Condition Record Label Catalog Number Format

Waking The Cadaver Authority Through Intimidation

Blood splatter satisfaction variant - translucent pink swirl. Jacket is still in shrink wrap. 
Gatefold has never been opened. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $25 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Unique Leader Records ULR318LP3 12", Album, Ltd, Blo

War From A Harlots Mouth Transmetropolitan

Pink in milky clear variant. Jacket is still in shrink wrap. Vinyl has been kept in an anti-static 
sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from 
Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any 
questions. Free shipping on orders over $69, nice! $35 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Total Dissonance Worship TDW003 LP, Album, Ltd, RM, Pin

We Butter The Bread With Butter Goldkinder

Picture disc in excellent condition. Custom jacket made by Ampsock Custom Jackets. Vinyl 
has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-
pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $35 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) BMG 538010461 LP, Album, Pic

We Butter The Bread With Butter Wieder Geil!

Clear blue variant. Jacket is still in shrink wrap and gatefold has never been opened. Vinyl 
has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-
pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $35 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) AFM Records AFM 541-11 LP, Album, Ltd, RE, Cle

We Were Sharks New Low

Pink vinyl - excellent condition. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the 
jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Revival Recordings (2), Known 
Accomplice RR036-002, none 12", Album, Ltd, Pin

Werewolves (6) From The Cave To The Grave

Silver record with red and black splatter. Jacket is still in shrink wrap with hype sticker. Vinyl 
has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and record are stored in a dual-
pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if you'd like 
pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Prosthetic Records PROS105461 LP, Album, Sil

Woes (6) Awful Truth

Red and purple split record. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket 
and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. 
Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on 
orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) UNFD UNFD114LP LP, Album, Ltd, Red

Wolfrik Clones

Pink record which has been kept in an anti-static sleeve. Both the jacket and record are 
stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please contact me if 
you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over $69, nice! $18 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-)

Thousand Islands Records, Lockjaw 
Records TIR-093LP, LJLP208 LP, Album, Pin

Wolfrik Skeleton City

Beautiful pink record which has been kept in an anti-static sleeve. Both the jacket and 
record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over 
$69, nice! $18 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Thousand Islands Records TIR-031 LP, EP, Pin

Xeper (2) Ad Numen Satanae

Crystal clear vinyl. Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and both the jacket and 
record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage Solutions. Please 
contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free shipping on orders over 
$69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Soulseller Records SSR163LP LP, Album, Ltd, Cry

Your Hands Write History The Pentateuch & Rest / Eternal

Pink inside clear (egg yolk // blob variant). Vinyl has been kept in an anti-static sleeve and 
both the jacket and record are stored in a dual-pocket protective sleeve from Vinyl Storage 
Solutions. Please contact me if you'd like pictures or if you have any questions. Free 
shipping on orders over $69, nice! $15 Near Mint (NM or M-) Near Mint (NM or M-) Silent Pendulum Records SPR023 12", Comp, Ltd, Tra


